

Москва

"Балет России"

и/р Б. Мягкова

В Виндхук —
Культура — 1991. — 9 мая. —
впервые С. 11

Зал Национального театра Намибии стоя рукоплескал артистам Московского хореографического театра «Балет России». В Виндхук впервые в истории состоялось выступление российских мастеров танца.

Театр, которым руководит заслуженный артист России Борис Мягков, дал еще три концерта в намибийской столице, а затем отправился в южноафриканский город Кейптаун, где состоятся шесть представлений. На одно из них — для малоимущих — билеты будут продаваться по сниженным ценам.

Намибия не избалована вниманием «звезд». До марта 1990 года страна на юго-западе Африки находилась под управлением ЮАР и подвергалась международному бойкоту в области культуры. Между тем в республике, прежде всего среди ее белых жителей, немало поклонников и знатоков классического искусства. Для них приезд театра стал без преувеличения большим событием.

Выступления в Намибии «Балета России» стали возможны благодаря местным спонсорам. Помощь оказали 14 компаний, а авиакомпания «Эр Намибия» обеспечила артистов бесплатными билетами от Франкфурта до Виндхука и обратно.

(ИТАР — ТАСС).

виндхук.